MATEMATICAS PROBLEMARIO
PRIMER GRADO PLANTEL TIERRA BLANCA. TRIMESTRE 3

Fecha de entrega: jueves 30 de mayo del 2024.

Nombre: Grupo: Calif.

l. Resuelve las siguientes operaciones.

+23 +15 +53 + 15 +56
45 31 46 36 26
-18 -37 - 78 -19




Il. Resuelve los siguientes problemas.
1.-En la fiesta de Emma hay 10 bocadillos de chocolate y 9 de fresa.

¢,Cuantos bocadillos hay en total?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

2.- En la tienda Jugueton llegaron 14 peluches de Mario Bros y 7 peluches
de Sonic.

¢,Cuantos juegos hay en total?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




3.- En la tiendita del colegio Genaro compro un taco de cochinita a $14 y
un agua de limén a $15.

¢,Cuanto gastoé en total?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

4.- La mama de Liliana me dio dinero para que le comprara un helado de
vainilla y uno con chocolate; el de vainilla cuesta $25 y el de chocolate
$34.

¢,Cuanto voy a pagar en total por los helados?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




5.-Tengo un estuche con 28 plumones nuevos y le regalé 4 a mi

compafero Damian.

¢,Cuantos plumones me quedaron?

DATOS

PROCEDIMIENTO

RESULTADO

6.-En el escritorio de la miss han colocado 16 colores rosas y 5

sacapuntas.

¢,Cuantos objetos hay sobre el escritorio?

DATOS

PROCEDIMIENTO

RESULTADO




7-. En la fiesta del dia del nifio de mi colegio asistieron en total 46 nifios

entre los grupos del 1 Ay 1 B, si son 49 nifios los que debieron asistir para
estar completos.

¢, Cuantos nifios faltaron?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

8-. El fin de semana fui al boliche con mi amigo Andrés y mi mama nos

comprd 1 combo de palomitas, nachos y refresco que costé $75, y pago
con $80.

¢,Cuanto dinero le sobr6?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




9-. En un arbol hay 37 naranjas, pero se cayeron 16.

¢,Cuantas naranjas quedaron en el arbol?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

10-. A Héctor se le cayo el diente en la escuela y el raton le trajo $55, pero
se compro una paleta que cuesta $13.

¢,Cuanto dinero le quedd?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




